



中國基督教播道會港福堂

香港金鐘夏愨道 16 號遠東金融中心一樓

電話：2521-2500 網頁：www.kongfok.org



《想更認識你》

中國基督教播道會港福堂
堂主任 林誠信牧師

「耶穌看著他們說，在人這是不能的，在神凡事都能。」
(太 19:26)

「你當倚靠耶和華而行善，住在地上，以祂的信實為糧；又要以耶和華為樂，祂就將你心裡所求的賜給你。當將你的事交託耶和華；並倚靠祂，祂就必成全。」(詩 37:3-5)

《想更認識你》這套電影的中文譯名，源自男主角對安息主懷的父親之惦念，渴望能有更多時間與亡父一起生活。但人生奈何不如意的事十常八九，他曾向神質問，為何讓他與父親修補破裂的關係時，父已身患末期癌症。

在父親去世後，他心中的悲痛仍未平伏。忽然在熱淚盈眶瞬間，神給予男主角一份如泉湧般的靈感，就在 10 分鐘內，他將這首成名作品的歌詞寫出來，歌名《I Can Only Imagine》成為這套感人電影之英文名稱。男主角巴特米勒 (Bart Millard) 如今只能想像在天堂，與父親一起站在拯救他們的主耶穌面前發出讚美與稱頌。

《I Can Only Imagine》這首英文歌於 2001 年推出，在美國基督教或非宗教的電台熱播，於 2002 年打入全美頭 100 首熱播歌曲；並勇奪該年 Dove Awards 之「現代流行曲年度大獎」及「年度歌曲大獎」。作者巴特米勒 (Bart Millard) 也成為當年「作曲家年度大獎」。該曲共銷售出 250 萬張 CD，成為基督教最暢銷的單一詩歌發行，兩度蟬聯白金唱片最高銷量，直至 2018 年這仍然是一個記錄。

這是一套荷里活福音電影，以主角 Mercy Me 樂團主唱巴特 (Bart) 的真人真事改編而成。故事講述巴特自幼深愛音樂，藉此逃避與醉酒及虐待他的父親相處。但他父親 Arthur 卻夢想兒子將來長大後能成為美式足球明星。巴特被母親遺棄後，別無選擇地順應父親之期望，打入中學之美式足球隊，但好景不常，在一場比賽中他嚴重受傷，折斷了雙腳的腳踝而徹底粉碎了他父親對他成為美式足球明星的夢想！

經此沉痛一役，巴特在校被音樂老師無意間發現他能唱出動聽悅耳的歌聲，從此啟發了巴特對音樂歌唱的夢想與追求。在這個追夢的過程，他重新發現一個殘酷的現實，他一直無法面對過去自幼曾傷害過他身體與心靈的心魔，正是他內心的怪獸父親。

由於裡面這份黑暗與恐懼，導致巴特無法以真我去面對自己及別人，疾礙了他與女友 Shannon 感情發展的培育，也成為了他創作音樂之嚴重屏障，致使他無法唱出真我的內心感情世界，只能模仿別人去唱，皆因他一直帶著面具去掩過去之沉重痛苦。

一切看來極度無助與灰暗，神的靈卻感動巴特須返回家中勇敢地去面對父親。神確是垂聽了他女友的禱告，叫他回轉，重新認識他的父親。一個曾經是虐待他的怪獸父親，如今卻竟然徹底改變成為了一個充滿愛心並體貼入微的父親。Arthur 勇於向兒子認錯，祈求寬恕，兩父子從此冰釋前嫌，解除了巴特心中多年的鬱結。他見證了福音的大能，父親被基督的大愛完全改變更新。Arthur 自知身患末期癌症，故已準備好了自己的人壽保險，將在他死後每月供款全數送給他兒子巴特去追求完成他的音樂創作之夢想。

在人看來不可能的事，在神的主權允許下，凡事都能。巴特深切感到自己內心的轉變，他不單完全寬恕了父親過去加諸他身上的傷害，他更重新認識他的父親，一位值得他效法及尊崇的英雄。

今天，您去試一試檢視過往生命中有否存在著一個幽暗的黑洞，深深隱藏著過去的創傷、遺憾與鬱結，導致自己不敢回望正視？您是否仍活在這份不安與煩躁中？您相信神可透過基督釘十字架帶出真正赦罪與救贖的恩典嗎？在人不能，在神凡事都能！請您現在交出信心的手，緊握基督的手，擁抱著主的大愛，擦乾您一切的眼淚，醫治您一切的悲傷吧！